
УНІВЕРСИТЕТУ»  

РЕЗУЛЬТАТИ



1.  Анкета для оцінювання здобувачами освіти якості надання освітніх 

послуг 

3 

 https://forms.gle/Lty5JeJ1g62uX8X97  
   

2.  Анкета для характеристики освітньо-професійної програми учасниками 

освітнього процесу 

10 

 https://forms.gle/MYuPrqxHxgeaQpab6  
   

3.  Анкета для зовнішніх стейкхолдерів (роботодавців, керівників бази 

практики) щодо реалізації освітньо-професійної програми  

15 

 https://forms.gle/zQu5Zni2r43N9uqPA  
   

4.  Анкета для оцінювання здобувачами освіти специфіки викладання 

навчальних дисциплін 

17 

 https://forms.gle/8DmZ83mghic6aMaC6  
   

5.  Анкета щодо процедури вибору навчальних дисциплін 20 

 https://forms.gle/pCYofG816YrpKb2q9  
   

6.  Анкета для оцінювання якості практичної підготовки здобувачів освіти 23 

 https://forms.gle/wn3oJ42XGb16wLgXA 
 

 

7.  Анкета для оцінювання якості та ефективності самостійної роботи 

здобувачів освіти 

26 

 https://forms.gle/rUhA7Yy27ztXRhTs6  
   

8.  Анкета для оцінювання залучення здобувачів освіти до наукової 

активності в коледжі 

29 

 https://forms.gle/SXgtdKkCAGRf8cjH6  
   

9.  Анкета для оцінювання якості системи контролю знань здобувачів 

освіти 

32 

 https://forms.gle/Mqn6ReqmAWbBN8xZ9 
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Дякуємо всім учасникам опитування!  

Відкритість, об'єктивність і неупередженість з Вашого боку 

допоможуть у вдосконаленні освітнього процесу. 
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